
Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento
Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), do mandato: 02/09/2021 a

02/09/2023, ocorrida no dia 15/02/2022

Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dez horas, na

Associação Comercial e Empresarial de Ouro Preto (ACEOP), na Rua São José, 132,

Centro, foi realizada a 5ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de

Desenvolvimento Econômico e Sustentável de Ouro Preto (CONDES-OP), do

mandato: 02/09/2021 a 02/09/2023, em atendimento à Lei 1.081 de 04 de abril de

2018, que trata deste Conselho. Iniciando, Nina fez a conferência do quórum

regimental e contou 10 (dez) conselheiros presentes: Samuel Sabino Freitas,

membro titular, representante da Secretaria de Desenvolvimento Econômico,

Inovação e Tecnologia; Sônia Maria Rezende Silva, membro suplente, representante

da Secretaria de Turismo; Ivan Figueiredo de Sá, membro titular, representante da

Força Associativa dos Moradores de Ouro Preto (FAMOP); Hugo Rafael Nogueira
Gomes, membro titular, representante do Instituto Federal de Minas Gerais; Vandeir
de Assis Gonçalves, membro titular, representante da Agência de Desenvolvimento

Econômico e Social de Ouro Preto (ADOP); Alessandra Maria Gonçalves e Silva,
membro titular, representante da Rede Mulheres de Vena; Maria Aparecida Tavares
dos Santos, membro titular, representante da Associação Comunitária dos deficientes

de Ouro Preto e Inconfidentes (ACODOPI); Angélica Maria dos Santos, membro

titular, representante da Fundação Gorceix; Karoline Stéphane Lopes Ferreira,

membro titular, representante da Bemil Beneficiamentos de Minério Ltda; Izabela
Martins da Costa Moreira, membro suplente, representante da Cedro Mineração.

Participaram, também, Nina Gomes Scaldelai, secretária do Conselho, Carolina da
Rocha Mendes, estagiária da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico;

Wanderson José Gomes Rolla, Dra Adele Armache, Felipe D'Almeida Pinho,
como palestrantes; Vera Lúcia Gonçalves, Nathalia Souza Silva, Kátia Geralda
Fonseca, Marcela Passos Martins, Yara L. da Silva, Renata B. Ulhoa e Jorge
Adílio Pena, servidores da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Inovação e

Tecnologia; Suzana Fernandes de Paula como ouvinte. A reunião foi presidida pelo
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Secretário do Conselho, Ivan, dada a ausência do Presidente e do Vice-presidente no

momento de abertura da mesma. Ivan informou que, nessa reunião, a única pauta

será o workshop sobre Fundos Municipais. Passada a fala, o palestrante Wanderson

deu início a uma apresentação de slides contendo algumas explicações gerais, sendo

elas pontos básicos, com os seguintes tópicos: - Lei de criação de fundos; -

Regimento Interno; - Gestão Administrativa; - Plano Anual de Investimentos; -

Investimentos e contratações; e – Prestação de Contas. Passou também um modelo

de Plano de Aplicação de Fundo Municipal, explicando todos os detalhes que devem

conter no mesmo. Após o momento, foi aberta a fala para que os Conselheiros

tirassem suas dúvidas com Wanderson, Adele e Pinho; a ordem das perguntas foi: 1.

Jorge Adílio, 2. Maria Aparecida, 3. Hugo, 4. Sônia, 5. Samuel, 6. Vandeir. Com todas

as dúvidas sanadas, Ivan encerrou a reunião e a aprovação da ATA da 12ª Reunião

Ordinária ficou para ser aprovada na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, o

presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável de

Ouro Preto, Valmir Aparecido Maximiano, encerrou a reunião com os trabalhos

registrados nesta ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim, Nina Gomes

Scaldelai, juntamente com o presidente, dando fé à ata aprovada.

___________________________________________________________________________
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